

# 深圳赛格广场大楼发生晃动

初步判断是大楼自身结构造成，深圳住建局称大楼主体结构安全

5月18日中午，深圳市福田区华强北街道赛格广场大楼出现摇晃。目前该大楼已经封闭，各出入口有保安或物业人员值守。

## 初步判断大楼摇晃是自身结构造成

据记者了解，该大楼入驻的主要是从事电子行业的商家，据商家反应，18日中午12点半左右，大家明显感到大楼摇摆，经疏散，所有人员撤到楼外。记者在现场看到，没有玻璃幕墙脱落，地面也没有发生裂痕。据官方消息，当天深圳没有发生地震及台风，初步判断大楼摇晃是自身结构造成。目前，消防、公安部门已经介入，官方正在进一步调查之中。

## 赛格广场高355.8米，为当地地标性建筑

记者从大厦物业人员处了解到，晃动发生后，赛格广场大楼内近一万五千人被紧急疏散。外来人员禁止进入，各出入口都有保安或物业人员值守。据记者了解，每天14时到16时是华强北出货量最大的时候，因此事发时华强北片区人流量已经比较大，所幸没有人员伤



亡。

另据公开资料显示，赛格广场是深圳福田区华强北的地标性建筑，大厦高355.8米，有70多层，于1999年建成完工，是钢管混凝土架构。大楼下半部分是电子市场，楼上部分是写字楼。

## 深圳住建局称大楼主体结构安全

深圳市住房和建设局5月18日发布通报。通报说，经查，13:30后赛格广场大楼未再发生振动现象。目前大楼主体结构及周边环境未

发现涉及安全异常情况，周边地面未发现开裂现象，室内钢结构及装饰面层处于正常状态。具体振动原因还在调查中，大楼主体结构安全。目前，市、区应急、住建、消防、公安等部门正联合开展调查，后续情况将及时向社会公布。

据福田发布消息，2021年5月18日12点31分，赛格广场值班人员接到租户反映感觉大楼晃动，大楼管理处迅速通过楼层广播通知楼内人员应急疏散，并安排工作人员引导人员有序撤离。13点55分，赛格广场内所有人员已安全疏散。

据央视新闻、深圳住建局微信公众号



东北虎“完达山1号” 据新华社微博

击碎了附近车辆的玻璃。

随后，这只老虎躲在村落旁边的沟渠里。鸡西市和密山市相关部门组织警力封锁现场，将当地居民全部撤回家中，保证人身安全。

23日21时许，在黑龙江省密山市白鱼湾镇临湖村1组，警方用麻醉枪射出麻醉针，将东北虎麻醉控

制后移进笼子带走。

而后，这只东北虎被送往中国横道河子猫科动物饲养繁育中心接受体检。4月26日，该虎已经恢复正常饮食，健康状态良好。该虎名称确定为“完达山1号”，体重450斤，雄性，2~3岁，营养状况较好，体壮。

据新华社视点

# 放虎归山

记者18日从国家林业和草原局了解到，曾闯入黑龙江省密山市某村庄的东北虎，在被成功救护后，今天在穆棱林业局有限公司施业区被成功放归自然。

放归前专家评估论证显示，这只东北虎生理指标正常，不存在异常行为和疾病风险，适宜尽快回归自然。专家表示，这是我国首次成功救护并放归野生东北虎。

4月23日6时许，黑龙江省密山市白鱼湾镇边境派出所接到报警，有村民在密山市白鱼湾镇临湖村10组一处废弃民宅内发现一只野生东北虎。派出所立即出动警力，保护现场、疏散人群。

当日10时许，这只老虎向北移动，11时左右从临湖村10组穿过农田，到达临湖村1组附近，将一名正在田地里干活的村民扑倒，并且还

击碎了附近车辆的玻璃。

随后，这只老虎躲在村落旁边的沟渠里。鸡西市和密山市相关部门组织警力封锁现场，将当地居民全部撤回家中，保证人身安全。

23日21时许，在黑龙江省密山市白鱼湾镇临湖村1组，警方用麻醉枪射出麻醉针，将东北虎麻醉控

制后移进笼子带走。

而后，这只东北虎被送往中国横道河子猫科动物饲养繁育中心接受体检。4月26日，该虎已经恢复正常饮食，健康状态良好。该虎名称确定为“完达山1号”，体重450斤，雄性，2~3岁，营养状况较好，体壮。

据新华社视点

# 凭“暗号”就能白吃白喝？

杭州突击检查十余家组织免费吃饭刷好评的企业

近日，浙江省杭州市市场监管综合行政执法队根据相关线索，组织全市统一行动，依法对杭州十余家组织免费吃饭刷好评的企业进行了突击检查。

检查中发现，这些企业根据某些“网红”商家的需求，通过微信等社交软件组织大量人员前往商家免费消费营造排队气氛，并在各种互联网评价平台进行虚假好评留言和高星级评价，扰乱正常的竞争秩序，误导消费者。

据报道，杭州大学生小林每月生活费不多，却能经常外出，吃到标价不菲的“网红”西餐、日料等。室友非常羡慕，追问之下才发现，原来小林手机微信里有一个“杭州吃货福利群”，每天都有人发布“湖

滨西餐，人均100，要求LV5，要求两个年轻人”“下沙火锅，人均100，要求LV4，报名私聊”之类的信息。

小林和室友报名去吃西餐，组织者提了不少要求。首先视频验证了她们的点评类App账户等级，去吃饭之前要求按照指定的路径在App上搜索这家店，并按照要求买套餐，到店后报上组织者给的暗号。

吃完一顿牛排，虽然味道并不怎么样，但是按照组织者要求，小林还是在点评类App上写了精心编制的好评，并且附上角度完美的照片。截屏发给组织者后，买套餐的钱就转账过来了。

“检查发现有百余家企业组织免费吃饭刷好评的企业

群、数千名‘吃货’涉及其中。”杭州市市场监管综合行政执法队相关负责人介绍，上述行为涉嫌违反《中华人民共和国反不正当竞争法》第八条第二款之规定：

经营者不得通过组织虚假交易等方式，帮助其他经营者进行虚假或者引人误解的商业宣传。

目前相关案件正在进一步调查中。

该负责人表示，高星级的评价应当通过更好的服务更好的产品来获得，而不应该花钱弄虚作假。刷评论、假排队的行为本质上是虚假宣传违法行为，情节严重的甚至构成犯罪。

据《中国青年报》、浙江法制报、红星新闻等

## 浙江特斯拉撞上两交警，1死1伤

据台州市公安局交通警察局消息，5月18日，路桥“5·17”交通事故中受伤的交通警务人员陈锡永，经全力抢救无效不幸殉职，另一名受伤的交通警务人员已脱离生命危险，司机陈某龙因涉嫌交通肇事罪已被警方刑事拘留。

目前，台州警方正依法依规全面开展现场勘查、调查询问和肇事车辆检验鉴定等工作，同时对陈锡永家属和受伤警务人员进行慰问。

5月17日17时15分许，一辆

黑色特斯拉碰撞正在现场处置交通事故的交警，造成台州两名交警受伤。

5月18日，特斯拉客户支持发布《关于台州碰撞事故的情况说明》称：

我们在得到消息后，第一时间与各有关部门取得联系并汇报了情况。我们会全力配合相关部门的调查工作。

在事故调查结果公布前，我们不再披露信息，请以警方鉴定和事故调查结果为准。据红星新闻

## 印度船只沉没，近百人仍未脱险

据印度媒体报道，印度海军18日表示，经过昼夜不停的施救，已从一艘日前遇险的驳船上成功救出177名遇险人员，尚有部分人员仍未脱险，救援工作目前还在进行中。

这艘属于印度能源公司的驳船遇险之前在孟买附近海面进行钻井作业。17日，热带气旋“陶特”登陆孟买，这艘驳船由于失去动力，先是在海面漂浮，后在狂风暴雨的袭击下最终沉没。船员主

要依靠救生筏求生。印度海军在得到求救信号后，立即展开紧急救援。船上共载有273名船员。

此外，印度另一艘载有137人的驳船在飓风推动下，向印度古吉拉特邦的海岸漂去，目前印度海军也在进行救援。

从15日开始，热带气旋“陶特”开始袭击印度西南海岸，包括喀拉拉邦、果阿邦等在内的印度西部数个邦均遭受严重袭击，数个村庄被毁，数十人死亡。据新华社

## 炮击黎巴嫩，以色列打算南北双线作战？

以色列国防军17日说，6枚火箭弹当天自黎巴嫩境内射向以色列北部，以军随后向黎巴嫩境内发射炮弹回应。

以军与加沙地带巴勒斯坦武装人员冲突升温之际，炮击黎巴嫩境内目标引发舆论对以军南北双线作战的关注。

联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)17日说，联合国维和人员加强在黎以边境巡逻，这一地区已恢复平静。

根据以色列国防军声明，6枚火箭弹17日晚间从黎巴嫩境内射向以色列，触发以北部米斯加夫阿姆地区防空警报。火箭弹“发射失败”，没有进入以色列领土。作为回应，以“炮兵部队向发射源开炮”。

一名黎巴嫩军方人士告诉法新社记者，3枚火箭弹从萨巴阿农场附近射向以色列。萨巴阿农场位于黎巴嫩、以色列和叙利亚交界地区，归属争论不断。以色列2000年从黎巴嫩南部撤军，至今依然占领萨巴阿农场。

路透社以一名黎巴嫩安全人士为消息源报道，以色列炮兵向黎巴嫩境内发射大约22枚炮弹。

双方尚无人员伤亡或财产损失报告。

联黎部队17日晚些时候说，“以色列国防军已经停止射击……这一地区局势现已平静”，联黎部队正协助黎巴嫩军队在这一地区搜索并加强巡逻，“以防发生任何危及当地居民安全和黎巴嫩南部安全的事件”。据新华社

## 美军退役飞行员：数年内每天看到UFO

美国一名前海军飞行员日前做客美国一档电视节目，自述遭遇不明飞行物(UFO)的经历。

据美国“内幕”网站17日报道，美国前海军飞行员瑞安·格雷夫斯在美国哥伦比亚广播公司16日播出的《60分钟》节目中说，2014年在弗吉尼亚州东南部的弗吉尼亚比奇附近空域，他和自己当时所在的战斗机中队成员看到UFO。

格雷夫斯说：“至少数年中，每天会看到(UFO)。”他还提到，2015年一名同事在佛罗里达州杰克逊维尔沿岸拍到的UFO“能

旋转、飞得很高，有驱动力”，“很难解释”那是什么。

按照格雷夫斯的说法，在美国大西洋沿岸训练的飞行员几乎每天能看到UFO。

当天这档节目中，另几名美国军方飞行员也描述了自己看到UFO的经历。

美国军方今年4月证实媒体先前发布的多段军方飞行员遭遇UFO的视频属实。美国军方去年解密多段涉及UFO的视频，国防部当年8月成立调查UFO的特别专门小组，定于今年6月发布相关报告。

据新华社

## 阿富汗政府军击毙143名塔利班人员

阿富汗国防部18日发表声明说，在过去24小时内，阿政府军在几个省展开行动，共击毙143名塔利班武装人员。

声明说，政府军在楠格哈尔省、查布尔省、赫拉特省、巴德吉斯省、法拉省、巴格兰省等地展开打击塔利班武装的行动。政府军还打伤66名塔利班武装人员，发现并拆除了塔利班武装分子的52枚简易爆炸装置。

据新华社